



严重超载、肆意闯红灯、野蛮驾驶……

持续高压管控 严查货车交通违法行为

本报讯(郝树行 姜文鑫 记者 孙莹)近日,哈尔滨市公安局持续开展货车违法专项整治行动,严格管控泥土车、大货车等重点车辆,重拳治理闯红灯、超载、超速、逆行、非法改装、野蛮驾驶等典型交通违法行为,全面减少道路风险隐患,有效预防各类交通事故的发生。

超载100%以上被取缔
罚2000元记6分

交警部门采取“流动+守点”的模式开展常态化执法,切实提高路面见警率和查处率,增强整治行动的实效性。

6月20日,交警松北大队警力结合辖区内大货车道路运输特点,在松浦大道、万宝大道、中源大道等主干道路,组织优势警力持续强化路面管控。10时30分许,执勤警力在万宝大道发现一台黑AU179*(黄牌)号大货车存

在超载嫌疑,将其带至指定停车场地进行称重,结果车货重量高达89吨,超载100%以上。20时30分许,松北大队执勤警力在浦源路巡逻时,发现一台黑AR308*(黄牌)号商混车存在超载嫌疑,经称重,该车同样存在超载100%以上的违法行为。两名货车驾驶员均将面临罚款2000元、驾驶证记6分的严厉处罚。

大货车肆意闯红灯
交警截停严厉处罚

20日晚间,交警松北大队在辖区内展开布控,并以违法大货车经常出没路段为重点进行辐射式巡查。

22时30分许,黑AS927*(黄牌)号大型货车闯红灯通过松浦大道与江北中环线路口,且中途未有任何减速迹象,情形十分危险。交警发现后立即截停,并指出其违法危害,进行严厉批评教

育。驾驶人却称因着急没太注意信号灯。最终,交警给予驾驶人200元罚款、记6分的处罚。

据执勤民警介绍,在深夜、凌晨时段,个别货车驾驶人侥幸心理严重,易发闯红灯、逆行等交通违法行为,埋下诸多事故隐患。对此,交警部门采取电子巡查与现场处罚相结合的方式,强化震慑和警示,遏制交通违法行为。

大货车“组团”超载
交警严查下无处遁形

19日20时许,交警太平大队警力在先锋路开展巡逻时先后发现,黑ABZ85*、黑B2V29*、黑RF573*、黑MX374*、黑EM379*(均为黄牌)5台大货车在先锋路由东向西行驶,车辆存在超载的违法嫌疑,随后将5台车辆截停检查。

面对询问,驾驶人均称对拉载货物重量不了解,交警将车辆



带至指定停车场称重,结果显示黑ABZ85*、黑B2V29*(均为黄牌)车辆超载30%以上不到50%,驾驶人将面临罚款500元、驾驶证记3分的处罚,其余车辆超载30%以下,驾驶人将面临罚款200元、驾驶证记1分的处罚。

交警部门将组织优势警力

加强深夜、凌晨等重点时段的巡逻频次,持续加强各类违法行为的查处力度,进一步降低出行风险。同时提示相关从业人员,要健全完善企业管理制度,加强驾驶人安全管理,提升交通安全意识,自觉遵守交通法律法规,营造良好的道路交通环境。

强降雨伴周末 最高温不足20℃

今天雨量可达暴雨级别,局地大暴雨

本报讯(记者 陈悦/文“哈报手机记者”陶滨/摄)受冷涡系统影响,22日凌晨到夜间,哈市有一次强降水天气过程,白天主城区大雨,夜间中雨,整体天气过程可达暴雨雨量。其中,主城区、双城、阿城、宾县、木兰等区、县(市)局部可达大暴雨量级。

初步预计,23日主城区还将有持续性的降雨过程。此次降水过程持续时间长,累计雨量大,危害性也比较大。市气象台提醒市民朋友,注意保护好个人生命财产安全,将车辆停放在高处,强降雨天气尽量不要外出。

受降水影响,22日至23日气温明显下降,主城区白天最高气温不足20℃,体感稍凉,应注意及时添衣。



今天	明天	后天
白天阴有大雨,偏东风3-4级,18℃ 夜间阴有中雨,东北风3-4级,14℃	白天阴有小雨,偏东风3-4级,19℃ 夜间阴有小雨,东北风3-4级,14℃	白天多云有阵雨,东北风3-4级,18℃ 夜间多云,东北风2-3级,11℃

交警提示

强降雨天气 这些出行事项要牢记

本报讯(记者 孙莹)据市气象部门预报,6月22日至23日,哈市有明显降雨,为保障广大市民的交通安全,哈尔滨市公安交警部门立即启动相关应急预案,并发布雨天安全出行提示,多措并举全力保障道路交通安全。

为应对此次强降雨恶劣天气,哈尔滨市公安交警部门迅速启动应急预案,细化勤务部署。积极对接气象、排水、城管、交通运输等部门,形成应急联动响应机制;实时关注天气情况,按照预案备足警力装备,针对主干道、易积水路段、易拥堵路段增派固定警力,全警配备警戒带、破窗器、救生绳等救助装备和隔离墩、交通绕行提示牌等应

急交通设施,引导车辆缓慢通行、分流绕行;在执勤中发现抢险、救援等车辆时,开辟绿色通道,保证车辆快速通过;部署拖车路面待命,如发现车辆、人员受困时,执勤警力将立即对被困车辆、人员实施救援,对可移出积水路段的熄火车辆,迅速牵引或推出至不妨碍通行的地点,确保沿线交通安全。

雨天出行提示

- 1.切勿冒险涉水。
- 2.避免低位停车。
- 3.理性安排出行。
- 4.杜绝强超强会。
- 5.保证视线清晰。
- 6.事故快速处理。

行车提醒

雨天过地道桥 看标尺再通行

本报讯(记者 霍亮 文/摄)为了让行人和司机在雨天更为准确、直观地掌握桥下积水情况,哈市城区很多地道桥入口处安装了水深标尺。汛期遇到降雨天气,司机和行人可以通过地道桥下的积水刻度尺清楚地知道桥下积水到底有多深,是否能够安全通过。



报志愿,学生家长矛盾频发 “助考热线”频断“官司”

心理咨询师:信息应该同频

本报讯(记者 徐日明)“我报的专业是我的喜好,可是我爸偏让我报理工科”“这孩子考得分数也不错,可就是报志愿的时候不听话,真是愁死了……”随着高考的结束,报志愿成了高考生及其家庭的主要关注点,而在报志愿的过程中学生和家长们矛盾频发,学生凭喜欢,家长看就业,没安静几天的家里再一次吵起来,本报联合哈尔滨市第一专科医院设立的“助考新连心”热线96311也频断“官司”。

填报志愿

学生凭喜欢家长看就业

考生李云(化名)就因为报志愿的事一直在和父母赌气。

李云在电话中表示:“我一直喜欢艺术方面的专业,而父母却说理工科就业更有优势。但一切优势都是相对的,我在各种视频和网上的招生、用工简章上都看到,自己所选专业的就业前景也是不错的,因为我喜欢,我可以花更多时间去研究,就业有什么问题呢?但是现在不得不听从他们的,选了一个自己根本不了解也不喜欢的专业。”

在本报“助考新连心”热线96311中,类似李云这样的情况并不少见,最后的结局多数是考生听从了家长的意见,因为学费、生活费还要依赖于家里,所以有考生没能凭自己的喜好填报专业,只能听从父母的安排。

“信息同频”

便于互相沟通达成共识

哈尔滨市未成年人心理健康辅导中心接线心理咨询师表示,这种情绪并不罕见,考生父母在听了大量报志愿方面的讲座后,以自己的经验和从讲座上得到的信息加以综合,为儿女报了让自己认为满意的专业,却不知儿女也在网上、手机等媒体上关注了相关问题,并根据自己的喜好选了专业,往往与父母不一样。

“这也就是所谓的矛盾开始了。”接线的心理咨询师梁健表示,父母和考生各说各的道理,双方听到的却只有只言片语,不能理解对方的全部意图。父母想的是成年人经验一定比孩子强,但是考生却觉得父母的经验早已不适应当今社会,况且在不喜欢、不熟悉的领域学习起来很困难。

梁健认为,这种矛盾普遍存在,但完全可以避免。因为不论考生还是父母,都希望能考出好成绩更优良、就业更方便,也就是说双方的目标是一样的。之所以不能相互说服,在于双方得到信息来源不同,在试图说服对方时不能让对方完全了解自己的想法。因此,建议父母与考生“信息同频”,即父母在参加讲座时带着孩子一同听,考生在看到简章或是视频推荐时也同时给父母看看,这样就能使双方都基本了解对方的想法和理论根据,便于沟通并达成共识。